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Általános teendők 

Ahogy előre várható volt, a beérkező emailek, személyes és telefonban való megkersesések 

megsokszorzódtak a 11-ei határidő miatt, legjobb tudásom szerint tájékoztatom az 

érdeklődőket. Előző beszámolómban vállalt gyors válaszidőt sikerült tartanom az érdeklődők 

felé, bár más területen akadtak kisebb késedelmek. Elkezdődött a hóvégi Külügyes 

mentortábor előtti mentorfelvételi tervezése. A weboldal pár apró pontot frissítésre került, 

kikerült egy nyári egyetem tájékoztatója is. 

EHKB 

Szintén említettem már a 11-ei ülés tervét előző beszámolómban, valóban egyeztettük a 

promóciós programokat tervezetét és sikerült hasznos ötleket megosztanunk egymással. Azóta 

emailben megtörtént minden kar beszámolója a népszerűsítő eseményekről, egyértelműen 

kijelenthető hasznos volt az ülés. 

Erasmus Pályázat népszerűsítés 

A közös, lágymányoson tanuló hallgatók számára tartott előadáshoz a projektort és egyéb 

eszközöket a TTK biztosította, az előadós Acsai Enikő volt a Nemzetközi Mobilitási 

Osztályról, 84 érdeklődő vett rajta részt. Az előadás általánosabb jellegű volt és kérdések se 

hangoztak el utána, de szerencsére az ezt követő kari előadásra, amit a kari koordinátor 

Demeter Mária tartott, 69 érdeklődő jutott el, nagyrészük külön erre az alkalomra jött csak el. 

A tájékoztatás és kérdések megválaszolása jó 1 órát emésztett fel, remélem az érdeklődők 

meg fogják próbálni a pályázást. 

Szeretném itt is megköszönni Iván Veronika előadását a DBU ösztöndíjjal kapcsolatban. A 

prezentációra az Erasmus tájékoztató után került sor, és az érdeklődők nagy része ezen az 

előadáson is benn maradt és az Erasmust kiegészítő, hasznos ösztöndíjról tudhattak meg 

többet. 



Ahogy láthatjátok, csak 4 kari előadásra került sor. Ennek sajnos oka, hogy többszöri 

megkeresés után a kimaradt szakterületek koordinátorai nem jeleztek vissza érdemben, így 

sajnos nem is tudtam az előadást nekik megtartani. 

Az előadások időpontjai több esetben szavazás alapján döltek el, a részvétel magas volt az 

eseményeken aminek külön örülök. A jelenlévők nagy része nem volt jelen a közös 

előadásokon, így egyértelműen kijelenthető volt értelme a megszervezésüknek. Picit 

kötetlenebb formában, és még több kérdésmegválaszolás mellett adtam át az információkat, a 

földes és fizikus előadáson volt ösztöndíjas is mesélt élményeikről, segítségüket itt is 

köszönöm. Összesen 65 ember vett részt a négy előadáson. 

Köszönöm hogy elolvastad beszámolómat, kérdéseket, észrevételeket szívesen fogadok! 
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